Розв’язки завдань ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з астрономії. 

10 клас

1. 10 клас. ТК-3, В.8, D1. 

1,65 м/с2
2. Якщо в лютому 28 днів – це 4 тижні, то вихідних (субота, неділя) – 8. Найбільше вихідних може бути у високосному році, якщо 1 число буде або субота, або неділя. Тоді вихідних буде 9. У 2014 р. 1 лютого – субота, 2015 – неділя, 2016(високосний) – понеділок, 2017-середа, 2018-четвер, 2019-п’ятниця, 2020(високосний) – субота. Отже у 2020 році у лютому буде 9 вихідних
3. [image: image16.png]


Тривалість марсіанського року в земних добах складає 
 INCLUDEPICTURE "http://school.astro.spbu.ru/files/tex/b7a97a98f266b5ad716d758f91c1ef54968219ff.png" \* MERGEFORMATINET 


діб. Тривалість марсіанських діб в земних добах рівна . Тому тривалість марсіанського року в марсіанських добах складає [image: image2.png]686.7/1.029




діб.
4. Нехай НЛО знаходиться в точці А. Тоді відстань ОА=АС+R. Інопланетяни можуть відійти максимально так, щоб напрям на НЛО співпадав з дотичною до кола (Землі), тобто в точку В. З  прямокутного трикутника ОАВ: 
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. ((30. Відстань, на яку відійдуть інопланетяни дорівнює дузі кола СВ. 
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5.  Юпітер знаходиться далі від Сонця, ніж Земля, тому якщо він виявився на небі поряд з Сонцем, то це означає, що він знаходиться за Сонцем (у т.з. "верхньому з'єднанні"). Венера ближча до Сонця, ніж Земля, тому вона у такому разі може виявитися і за Сонцем (у верхньому з'єднанні), і перед ним (у нижньому з'єднанні). Для спостерігача, що знаходиться в північній півкулі Землі планета, що знаходиться у верхньому з'єднанні, рухається вліво, а планета, що знаходиться в нижньому з'єднанні - управо. Проте сама Земля також рухається навколо Сонця, причому її кутова швидкість менша кутової швидкості Венери, але більша кутової швидкості Юпітера (
[image: image6.wmf]R
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). Тому Юпітер для земного спостерігача зміщуватиметься направо, а Венера - також направо, якщо вона знаходиться в нижньому з'єднанні, і наліво, якщо вона знаходиться у верхньому з'єднанні.
6. 1 – В
2 – В
3 – Б
4 – Г
5 – А
6 – В
7 – Б
8 – Г
9 – А
10 – Б


7. Лінійкою виміряти діаметр Сонця (білого кола) на фотографії
 d і відстань S, яку комета пройшла за час t. t=16.24-14.48=1 год 36 хв= 3600+2160=5760 с. 
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 . Тоді справжня відстань, яку пройшла комета 
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, де D – справжній діаметр Сонця. Швидкість комети 
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Розв’язки завдань ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з астрономії.

11 клас
1. Розв’язок на стор.139 (Астрономія. Авт. Пришляк)

2. Якщо в лютому 28 днів – це 4 тижні, то вихідних (субота, неділя) – 8. Найбільше вихідних може бути у високосному році, якщо 1 число буде або субота, або неділя. Тоді вихідних буде 9. У 2014 р. 1 лютого – субота, 2015 – неділя, 2016(високосний) – понеділок, 2017-середа, 2018-четвер, 2019-п’ятниця, 2020(високосний) – субота. Отже у 2020 році у лютому буде 9 вихідних

3. (Астрономія. Авт. Пришляк).  Стор.31-32. Знаходиться сидеричний період Марса Формула 4.1. T=1,9 років. Стор. 34  Формула 4.2 аМарса(1,52 а.о.

4. Переведемо довготи, враховуючи, що 3600=24 години, тобто 
[image: image10.wmf]хв

4

1

0

=

,
[image: image11.wmf]сек

4

1

=

¢

. Для Києва: 300(4 хв=120 хв = 2h; 30’(4 сек=120 сек=2m. Отже (=2h 02m. Аналогічно для Львова 240 (4 хв=96 хв= 1 год 36 хв. (=1h 36m, для Жешува (=1h 28m. Ці міста знаходяться на захід від Києва, тому в Львові Сонце зайде на 26 хв пізніше, тобто о 16 год 44 хв, у Жешуві на 34 хв пізніше, тобто о 16 год 52 хв за Київським часом, але Жешув знаходиться в І годинному поясі, а Київ у ІІ, тому в Жешуві в момент заходу Сонця годинник показуватиме 15 год 52 хв. 

Може, якщо рухатиметься у бік обертання Землі з швидкістю обертання Землі на даній паралелі. Літак повинен летіти із сходу на захід, тобто з Києва до Жешува.
5. Зорі взаємодіють з силою 
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. Згідно ІІ закону Ньютона 
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. З цих рівнянь 
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. Період обертання 
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6.1 Земля

6.2 Мала Ведмедиця

6.3 Екватор

6.4. Галілео Галілей, супутники Юпітера

6.5 Зеніт і надир, Північний полюс світу і південний полюс світу

6.6 Перигелій

6.7 Взимку

6.8 23,50

6.9. Перша чверть

6.10 Телескоп-рефрактор

7. Практична робота «Фізика для фізиків» спецвипуск 6, ст. 77
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